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Мета. Основні директиви ВООЗ та МФФ містять вимоги 

до оптимізації знань з оцінки медичних технологій (ОМТ) за пока-
зниками «витрати-ефективність». 

Методи. На кафедрі ОЕФ та технології ліків ЛНМУ 
ім.Данила Галицького вперше в Україні з 1999 року було впро-
ваджено вивчення дисципліни «Фармакоекономіка» для прові-
зорів. У співпраці з вченими НФАУ підготовлена перша навча-
льна програма «Фармакоекономіка» для студентів (2001),  з фа-
хівцями ІПКСФ НФаУ – типова програма для ПАЦ провізорів, 
провізорів-інтернів (2003, 2009). Нами видані перші навчальні по-
сібники, підручник «Фармакоекономіка» (2002, 2007), затвер-
джені МОЗ України.  

На кафедрі провізори вивчають фармакоекономіку та 
ОМТ, інтегрують етичних, соціальні аспекти з методами фарма-
цевтичної опіки. Інноваційним при вивченні фармако-економіки 
є використання результатів наукових дисертаційних досліджень, 
які проводяться в Україні, у навчальному процесі.  

Видані методичні рекомендації з фармакоекономіки та 
ОМТ для ПАЦ провізорів та провізорів-інтернів (2012). Викорис-
товуються публікації з журналу «Value in Health» ISPOR, сайту 
Українського відділу ISPOR (www.uspor.org.ua). Також 
провізори беруть участь у щорічних науково-практичних 
конференціях на кафедрі «Фармакоекономіка в Україні», зокре-
ма у 2012 році була проведена 7-а конференція.  

Висновки. Використання навчальних посібників, сайту 
Українського відділу ISPOR сприяє оптимізації підготовки 
провізорів, керівників аптечних закладів з ОМТ при створенні сис-
теми реімбурсації та формулярів в Україні. 
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Відповідно до наказу МОЗ України № 532 від 
23.08.2011р., яким був затверджений «Перелік опорних кафедр 
вищих медичних (фармацевтичного) навчальних закладів ІІІ-ІV 
рівнів акредитації та закладів післядипломної освіти МОЗ Укра-
їни», кафедра клінічної фармакології з фармацевтичною опікою 
НФаУ є опорною з дисципліни «Клінічна фармакологія» підго-
товки провізорів спеціальністі «Клінічна фармація». 

До цього моменту з дисципліни «Клінічна фармакологія» 
була єдина опорна кафедра – кафедра внутрішньої медицини  
№ 1 та клінічної фармакології Харківського Національного ме-
дичного університету. Але треба звернути увагу на той факт, що 
викладання дисципліни «Клінічна фармакологія» у студентів - 
майбутніх лікарів та майбутніх клінічних провізорів значно від-
різнялось – навчання відбувалось за різними програмами, кіль-
кість годин не співпадала та й практичні навички у студентів-
медиків та провізорів суттєво відрізнялись. 

Натепер кафедрою клінічної фармакології з фармацевти-
чною опікою, як опорною, створена типова програма з дисцип-
ліни, банк тестових завдань, розроблені методичні рекомендації 
для аудиторної роботи студентів, визначена методологія вироб-
ничої практики, яка знайшла відображення в методичних вказів-
ках та робочому журналі. Ведеться робота щодо створення бан-
ку тестів для ліцензійного іспиту «Крок-2». Розробки кафедри 
активно впроваджуються в навчальний процес підготовки сту-
дентів спеціальності «Клінічна фармація» в ВНМЗ України, що 
дозволяє на високому методичному рівні здійснювати підготов-
ку майбутніх фахівців. 
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